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Відбулася Всеукраїнська наукова конференція «Сучасні технології 

обробки матеріалів», присвячена 100-річному ювілею Національної 

академії наук України 

1 листопада 2018 р. в Інституті імпульсних процесів і технологій (ІІПТ) 

НАН України (м. Миколаїв) відбулася Всеукраїнська наукова конференція 

«Сучасні технології обробки матеріалів», присвячена 100-річному ювілею 

Національної академії наук України  (Національна академія наук України). 

Організаторами цього заходу стали ІІПТ НАН України, Південний 

науковий центр НАН України та МОН України, Національний університет 

кораблебудування імені адмірала Макарова, Українське матеріалознавче 

товариство, Херсонська державна морська академія. 

Голова Програмного комітету конференції, директор ІІПТ НАН України 

член-кореспондент НАН України О. Вовченко у вітальному слові до 

учасників заходу, приуроченого до вікового ювілею Академії, зазначив, що 

за цей довгий час учені НАН України поклали на вівтар науково-технічного 

прогресу безліч результатів фундаментальних і прикладних досліджень 

світового рівня. На їхньому рахунку – чимало відкриттів і розробок, що 

знайшли широке застосування у промисловості, сільському господарстві й 

культурі. Для подальшого розвитку економіки держави необхідно 

створювати нові матеріли й обладнання для їх оброблення. Найважливішою 

метою сьогодення є збереження довкілля, а це нерозривно пов’язано з 

глобальною світовою проблемою утилізації відходів. Саме ці напрями 

визначили тематичне спрямування доповідей учасників наукового зібрання. 

Загалом у роботі конференції взяли участь близько 100 науковців, серед 

яких представники закладів вищої освіти, академічних інститутів – 

професори, доктори і кандидати наук, аспіранти та наукові працівники. Увазі 

присутніх було запропоновано 20 усних і 46 стендових доповідей, 

присвячених прикладним та фундаментальним проблемам сучасного 

матеріалознавства. 

За результатами заходу вийшов друкований збірник «Матеріали 

Всеукраїнської наукової конференції «Сучасні технології обробки 

матеріалів»», електронну версію якого розміщено на офіційному сайті ІІПТ 

НАН України: http://www.iipt.com.ua/.  
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